IIOMaIHHC 3aBJIaHHA 10 MPAKTUYHOI'O 3aHATTH Ne8

TpenyBajibHUIT BapiaHT 10 KOHTPOJbHOI podoTn Nel

1. O6uucnuT nosHUi gudepentian Gyskuii z=3x"y* —5xy° + % B TOUIII (1;3).
X

2. OGUHCIUTH BC1 OXIHI APYTOTO MOPSAAKY (PYHKITIH:

Dz=x"y+x-y% 2) z=y? -sinx+x*-cosy

3. O6uncnuTH NOXiAHY QYHKIIIT u(x; y;z) y 3ajiaHiii Touri A 3a HAMPSAMOM BiJl TOUKH

0(0;0;0) no Toukn A(2;3;1) : u=5x"-10y’z-2yz—-z°,

4. OGUUCIUTY 3HAYCHHS 1 HANpsIM TpajieHTa QyHKii u(x; y;z) y 3a7aHiil Touri M :

u=x"y’z+10yz*; M (1;2;3)

5. Jlns 3amanoi moBepxHi S 3HAWTH PiBHSAHHS JOTUYHOI IUIONIMHYU Ta HOpMaJl y

sajaHiii touwi M : S:2xX°+52°+7xyz+5=0; M (LL1)
6. Jlocmiautu Ha ekcTpeMyM dyHkLito: z=10x"+10)° +60xy —33.

7. O0UHUCTUTH NBOKPATHUH 1HTETpa

2 2x

a)jdxi(6x+4y)dy; 6)jdxj(2+xy)dy B)j-de(5+x)dy

0
8. O0UYUCIUTH MOJBIMHUI THTETpas

a) ”(2x+y)dxdy,D:x=1; x=2;y=3x,y=4x,
D

0) H(3x+8y)dxdy,D:x=1; x=3y=x,y=4+x
D



